

CME 锂期货上线交易

5月3日，芝加哥商业交易所（CME）上线全球首个锂期货合约，以中日韩 CIF 氢氧化锂价格作为结算标的。据悉，新的锂期货旨在帮助市场参与者管理与电动汽车制造相关的价格风险。锂期货合约采用现金交割方式，交易单位为1吨氢氧化锂，最小价格波幅为0.01美元/公斤，交割日为每合约月的最后一个周四。

CME 将永久关闭大部分公开喊价交易池

5月5日，芝加哥商业交易所（CME）表示，将不会重新开放因疫情而关闭的实体交易池，去年8月重新开放的欧洲美元期权交易池将继续开放。CME还表示，在标普500指数9月合约9月17日到期后，计划将所有在实体大厅交易的标普500指数期货和期权合约摘牌。

CME 将推出 BSBY 利率期货

6月2日，芝加哥商业交易所（CME）宣布将推出基于彭博短期银行收益率指数（BSBY）的利率期货。推出 BSBY 期货和 BSBY 掉期清算，旨在补充现有的短期利率期货和短期担保隔夜融资利率（SOFR）指数产品，为全球市场参与者提供一套资本高效的风险管理工具，管理其未来的利率敞口。

LME 推出锂盐期货

6月14日，伦敦金属交易所（LME）正式上线锂盐期货合约，合约采用 Fastmarkets 公布的电池级氢氧化锂（最低含量 56.5%LiOH.H₂O）CIF 中日韩现货价格进行现金结算。

俄罗斯出手遏制大宗商品涨价

6月25日，俄罗斯计划对钢铁、镍、铝和铜的出口征收临时税，以给国内通胀降温。俄罗斯政府提议从今年8月1日起至年底，对金属出口征收至少15%的关税。根据已经披露的计划，每吨铜将征收1226美元，每吨镍征收2321美元，每吨低铝征收254美元。钢铁制品各类产品税率不同，其中热轧钢每吨至少115美元。

CME 推出迷你比特币期货

5月3日，芝加哥商业交易所（CME）推出迷你比特币期货，进一步扩大了其加密货币衍生品系列产品。迷你比特币期货（MBT）合约规模为一个比特币的十分之一，以现金结算，基于CME的比特币参考汇率，该汇率则基于比特币美元价格的每日参考汇率。

CME 将推出 WTI 原油微型期货

5月26日，芝加哥商业交易所（CME）宣布将推出 WTI 原油微型期货，以扩大其微型期货合约产品组合。WTI 原油微型期货的规模将是芝商所全球基准 WTI 原油期货合约的十分之一，并采用现金结算。WTI 原油微型期货将使市场参与者能够调整对原油市场的敞口，并以高效、实惠的方式完善其交易策略。

LME 计划重新启用公开喊价交易大厅

6月8日，在遭到主要用户的强烈反对后，伦敦金属交易所（LME）搁置了关闭公开喊价交易大厅的计划，并将于9月重新开放被誉为“交易圈”（the Ring）的交易大厅。LME表示，将使用该交易大厅来设定所谓的官方价格，实物金属行业高度依赖这一价格。金融机构用来确定英寸价值的收盘价将通过电子程序来确定。

泰国橡胶管理局推动四项措施稳定国内橡胶价格

6月24日，泰国橡胶管理局（RAOT）透露，RAOT发布四项措施来引导橡胶市场价格企稳，减少价格波动。RAOT与在生产 and 期货交易方面实力雄厚的私营运营商合作，以稳定橡胶价格，设定目标为35000吨/年；同时，对终端轮胎用户进行直接交易以缩小价格差距，目标是能够以20000吨/年以上的速度销售。

CME 将于 8 月 1 日推出全球排放抵消期货合约

6月29日，芝加哥商业交易所（CME）宣布，将于2021年8月1日推出基于自然的全球排放抵消（N-GEO）期货合约，目前尚待监管部门审查。N-GEO期货是芝商所基于市场的最新解决方案，旨在助力创建一个更透明、更高效的自愿性排放抵消市场。